
                                                                   Z Á P I S N I C A 

           zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Zlatom, konaného dňa 08.04.2026 

Prítomní:   podľa prezenčnej listiny  

Program:  

1. Otvorenie  
2. Kontrola plnenia uznesení    
3. „Obstaranie traktora a príslušenstva v obci Zlaté“ výzva Environmentálny fond 
4. Rôzne 
5. Diskusia 
6. Záver   

K bodu 1.  

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce. Privítala poslancov obecného 

zastupiteľstva a hlavnú kontrolórku obce  na 3. zasadnutí OZ v roku 2026.  

Starostka na základe prezentácie prítomných  7 poslancov konštatovala, že obecné zastupiteľstvo je 

uznášania schopné.  

Poslanci OZ schválili Návrh programu zasadnutia OZ.  

Uznesenie OZ č. 20/2026 Hlasovanie: ZA: 7                 

Proti: 0                Zdržalo sa: 0 

Starostka obce za overovateľov zápisnice navrhla : Bc. Annu Benka-Rybárová a Marcelu 

Pangrácovú- Piterovú a za zapisovateľa Mareka Hrivňáka. 

Poslanci OZ schválili za overovateľov zápisnice : Bc. Annu Benka-Rybárová a Marcelu Pangrácovú- 

Piterovú a za zapisovateľa Mareka Hrivňáka. 

Uznesenie OZ č. 21/2026 

Hlasovanie: ZA: 7                 Proti: 0                Zdržalo sa: 0 

K bodu 2.  

K Uzneseniu č. 6/2026:  

Starostka obce informovala, že v rámci vysporiadania pozemkov pod miestnou komunikáciou v 

súvislosti so schválenou kúpou nehnuteľného majetku do majetku obce Zlaté , bola oboma 

zmluvnými stranami podpísaná Kúpna zmluva a prevedená kúpna cena na účet predávajúcich 

Slavomíra Polohu a Oľgy Juročkovej, a tiež bol podaný Návrh na vklad do katastra nehnuteľností. 

Starostka konštatovala, že schválené uznesenie bolo splnené.  

K Uzneseniu č. 8/2026: taktiež v súvislosti so schválením prijatia daru v rámci vysporiadania 

pozemkov pod MK v bola všetkými zmluvnými stranami podpísaná Darovacia zmluva a bol podaný 

Návrh na vklad do katastra. Bolo skonštatované , že schválené uznesenie bolo splnené.  

K Uzneseniu č. 15/2026:  

V súvislosti so schválením kúpy nehnuteľného majetku do majetku obce Zlaté starostka informovala, 

že Kúpna zmluva s predávajúcim Branislavom Polohom doposiaľ nebola podpísaná, nakoľko napriek 

viacerým výzvam starostky obce na predávajúceho  ( telefonicky a písomne vo forme SMS- správy) 

sa B. Poloha na podpis nedostavil .  



Poslanec  V. Benka k tomu navrhol možné riešenie, že ak sa B. Poloha nedostaví na podpis zmluvy, 

je potrebné ísť za ním osobne,  a to v zložení  starostka spolu s jedným z poslancov.  

K Uzneseniu č. 19/2026 :  

V súvislosti zo zámenou nehnuteľností bola Zámenná zmluva podpísaná väčšinou účastníkov, avšak 

chýba podpis jedného účastníka. Starostka zároveň poznamenala, že verí, že zmluva bude kompletne 

podpísaná v najbližšej dobe.  

K Uzneseniu č. 16/2026 :  

Starostka informovala, že 29.3.2026 sa uskutočnilo podujatie „ Uvítanie detí do života, narodené v 

roku 2025 „  Privítaných bolo 6 detí, spolu s ich rodičmi, ktorým bol venovaný finančný dar v zmysle 

schváleného uznesenia.  

Poslanci OZ vzali na vedomie oboznámenie s kontrolou plnenia uznesení. 

Uznesenie OZ č. 22/2026  

Hlasovanie: ZA: 7                 Proti: 0                Zdržalo sa: 0 

K bodu 3.  

Starostka obce prítomných informovala o výzve, ktorú vyhlásil Environmentálny fond, v ktorej je 

možné sa uchádzať o finančné prostriedky na zakúpenie komunálnej techniky, kde je 
spolufinancovanie obce len 1%. Celková možná dotácia je vo výške 40 000 €. Obec dala spracovať 

verejné obstarávanie na nákup komunálnej techniky, kde najnižšiu ponuku navrhla firma 

T.E.M.A.M z Bardejova.  

Poslanci OZ schválili  

1. Realizácia investície: Obstaranie traktora s príslušenstvom v obci Zlaté, („projekt“) vo výške 40 

048,80 Eur. 

2. prijatie dotácie z environmentálneho fondu vo výške 39 600 eur, (v súlade s bodom číslo 1) 

nafinancovanie projektu. 

3. zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce na spolufinancovanie projektu, a 

to minimálne vo výške 1 % z oprávnených nákladov projektu a ich použitie na spolufinancovanie 

projektu. 

4. návrh zmluvy o poskytnutí podpory z environmentálneho fondu formou dotácie. 

Uznesenie OZ č. 23/2026 

Hlasovanie: ZA: 7                 Proti: 0                Zdržalo sa: 0 

K bodu 4. 

Starostka obce prezentovala poslancom OZ kamerový systém a pohľady na jednotlivé verejné 

priestranstva, hlavne na novozriadený kamerový systém na futbalovom ihrisku v Zlatom. Poslankyňa 

A. Benka-Rybárová navrhla o doplnenie kamery na detské ihrisko pri budove ZŠ s MŠ. 

Poslanci upozornili na blížiacu sa hasičskú súťaž a v tejto súvislosti sa informovali, či došlo k výmene 

fólií na altánku na ihrisku. Starostka obce vravela, že výmena poškodených fólií za iné fólie nie je 

postačujúca, keďže mládež ich rýchlo svojou činnosťou poškodí. Preto požiadala poslancov o návrh 

ako inak riešiť obklad altánku. Odsúhlaseným návrhom bolo v dolnej časti drevený obklad a v hornej 

časti priesvitný polykarbonát. Starostka obce požiadala poslanca Ľ. Rybára o premeranie altánku a 

objednanie materiálu. Ostatní poslanci prisľúbili pomoc pri osadení obkladu. 

Poslanec J. Vaják sa informoval o možnosti rekonštrukcie mosta. Na čo starostka obce odpovedala, 

že na to sú potrebné externé finančné zdroje. Ďalej poslanec J. Vaják požiadal starostku obce, aby 



parkovisko pred katolíckym kostolom, kde parkuje obecná technika, bolo uvoľnené pre parkovanie 

katolíckych veriacich. 

Starostka obce prezentovala poslancom OZ svoj návrh na postavenie novej garáže pre obecný traktor, 

pred budovou obecného úradu na pozemku, kde teraz v časti pozemku, stojí drevený prístrešok pri 

hornej zastávke autobusu. Poslanec M. Hrivňák a V. Benka, vyjadrili svoj nesúhlas s týmto návrhom 

s odôvodnením, že technické zabezpečenie obce nemá byť sústredené priamo v centre obce. Tento 

centrálny obecný priestor, by mal byť riešený ako reprezentačná časť obce. Technické zázemie sem 

nepatrí, preto ho navrhujeme presunúť na pozemok obce, pri Agrodružstve Tarnov - hospodársky 

dvor Zlaté. Tam by bolo vhodné miesto na postavenie garáže pre všetky technické prostriedky obce 

a prípadné budúce zriadenie zberného dvora v obci Zlaté.  

Poslanci OZ opakovane navrhli komplexne riešiť obecnú cestnú komunikáciu od križovatky pred ZŠ 

a MŠ v Zlatom, až po križovatku pred evanjelickým kostolom. Poslanci diskutovali o možnostiach 

rozšírenia cesty, aby bol tento dôležitý obecný priestor bezpečný a aby viac vyhovoval potrebám 

občanov obce. 

 

K bodu 5 

Diskusia prebiehala priebežne počas celého zasadnutia.  

Poslanci diskutovali jednotlivo k problematike každého prerokovaného bodu programu.   

K bodu 6 

V závere starostka obce ukončila 3. zasadnutie obecného zastupiteľstva v roku 2026, poďakovala 

všetkým prítomným za účasť, poslankyniam a poslancom za ich konštruktívne príspevky.   

Zapísal : Marek Hrivňák                          

                                                                      Overovatelia zápisnice:  

                                                                        Bc. Anna Benka- Rybárová  ………………………….. 

                                                                        Marcela Pangrác- Piterová   ………………..………… 

                                                    

                                                                        Bc.  Adriana Popjaková                                                                                

starostka obce   


